



Znak sprawy: ZP/36/TP2/2022

Zabrze, 29.08.2022r.

**ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SWZ**

Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 z późn. zm.) w trybie **podstawowym z możliwością negocjacji pn.:**

„Zakup koncentratorów tlenu II”

Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 z późn. zm.)

Pytanie nr 1 dotyczy parametrów wymaganych pkt 6

Czy Zamawiający dopuści koncentrator tlenu z poziomem hałasu max 43 decybele?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe, ale nie wymaga.

Pytanie nr 2 dotyczy parametrów wymaganych pkt 20

Czy Zamawiający dopuści wykonanie przeglądów okresowych w siedzibie Wykonawcy? W przypadku takiego przeglądu Wykonawca zapewni urządzenie zastępcze na czas przeglądu oraz pokryje wszelkie koszty dostawy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza wykonanie przeglądu okresowego w siedzibie Wykonawcy, pod warunkiem dostarczenia sprzętu zastępczego przed ich odbiorem. Wykonawca dostarczy zastępcze urządzenia na wskazany przez Zamawiającego adres, które zostaną zwrócone Wykonawcy po przeglądzie.

Pytanie nr 3 dotyczy wzoru umowy

Projekt umowy, par. 6 Gwarancja, pkt 1

Czy Zamawiający zrezygnuje z gwarancji na oprzyrządowanie koncentratora przez okres 60 miesięcy? Oprzyrządowanie wymienione w tabeli, pkt 21 Załącznika nr 3 jest asortymentem zużywalnym przez co Wykonawca nie jest w stanie zapewnić tak długiego okresu gwarancji. Sugerowany okres gwarancji na oprzyrządowanie: do 3 miesięcy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe, ale nie wymaga.

Pytanie nr 4

Pytanie czy zamawiający dopuści do przetargu urządzenie o parametrach

Waga 16 kg

Maksymalny poziom hałasu 52 decybeli

Maksymalny pobór mocy 350 W (przy maksymalnym przepływie – 5 l/min)

Alarm poziomu czystości tlenu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe pod warunkiem, iż zaoferowany przedmiot zamówienia spełni także wszystkie pozostałe wymagane parametry wymienione w załączniku nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 5 dotyczy parametrów wymaganych pkt 6

Czy Zamawiający dopuści koncentrator tlenu o poziomie głośności <45 dB?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe, ale nie wymaga.

Dyrektor

dr n. med.

Dariusz Budziński

ul. 3-go Maja 13-15

41-800 Zabrze

SEKRETARIAT

fax: (32) 370 45 22

sekretariat@szpital.zabrze.pl

BIURO OBSŁUGI PACJENTA

tel.: (32) 370 45 31

tel.: (32) 370 45 07

www.szpital.zabrze.pl

Inspektor

Maria Król

Pytanie nr 6 dotyczy parametrów wymaganych pkt 10

Czy Zamawiający dopuści koncentrator z warunkami przechowywania w temperaturze 10 oC – 60oC

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.

Pytanie nr 7 dotyczy parametrów wymaganych pkt 15

Czy Zamawiający dopuści koncentrator z maksymalnym poborem mocy 360 W?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe, ale nie wymaga.

Pytanie nr 8 dotyczy parametrów wymaganych pkt 17

Czy Zamawiający dopuści koncentrator bez możliwości wymiany filtra HEPA przez użytkownika (możliwa natomiast wymiana pierwszego w kolejności filtra cząstek stałych)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.

Pytanie nr 9 dotyczy parametrów wymaganych pkt 23

Czy Zamawiający dopuści gwarancje minimalną na okres 24 miesiące lub 25000 godzin?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.

Zamawiający
z up. **DYREKTORA**
Kierownik Działu Zamówień Publicznych
Adam Strzyżewski